



吉娜·莱恩哈特

澳洲“铁娘子” 下一个世界首富?

根据金融集团Citigroup的最新研究,澳洲第一富婆吉娜·莱恩哈特正凭借她的资源项目征服全球。

今年初成为澳洲首富

今年2月4日,《福布斯》杂志发布最新澳大利亚富豪排行榜,身家68亿英镑的吉娜·莱恩哈特成为澳洲首富,是第一个成为澳洲首富的女性。目前占据世界首富交椅的是墨西哥电信业大亨斯利姆,身家460亿英镑,第二位是比尔·盖茨,身家350亿英镑。

利润无需与股东分享

Citigroup的最新分析表明,作为汉库克矿业集团的老板,这位57岁的女富豪可能会成为全球首富。这份名为“Generation Next”的全球资源项目报告,评估了全球的400个采矿项目,这些项目现在都还没有开始生产,但都已经处于设计或批

准阶段,是下一棵摇钱树。吉娜·莱恩哈特从父亲汉库克那继承的汉库克矿业集团排在第五位,但根据商业网站预估,这一未来开发的项目会将她推到榜首:因为吉娜所赚来的钱都是属于她个人的,而其他公司则需要跟各个股东分享财富。

2008-2009财年,汉库克矿业集团公司创造了2.25亿元的纯利润,几乎等于汉库克去世时拥有的全部财产。

女承父业打造铁矿帝国

1952年11月16日,澳大利亚人朗格·汉库克乘飞机穿越西澳上空,就在这趟旅途中,他发现了地球上已经发现的蕴藏量最大的铁矿。凭借这次奇迹般的发现和自身的天分与努力,汉库克成为澳大利亚最著名的铁矿石大亨;而吉娜·莱恩哈特,正是汉库克唯一的女儿。

吉娜出生于1954年,悉尼

大学经济学专业毕业。她19岁结婚,和丈夫生有两个孩子,但8年后离婚。吉娜29岁时梅开二度,嫁给58岁的美国律师莱恩哈特,生下一对双胞胎,7年后丈夫去世。

老汉库克1992年去世,吉娜继承父业,成为公司的执行主席。随后长达14年时间里,吉娜和继母罗斯就遗产展开争夺,上演了让澳大利亚人茶余饭后津津乐道的豪门情仇故事。

汉库克作为发现者而获得的特许权,成了一头会产黄金的奶牛,给他源源不断地提供着财富。1999年,吉娜向政府提议,将西澳Pilbara地区一座山脉以汉库克命名,以纪念他们家对澳大利亚铁矿工业的贡献,结果获得通过。后来吉娜就是靠自己开发其他的一些矿区,而成为在世界钢铁行业真正有分量的“铁娘子”。

本报综合消息

“

澳洲第一富婆吉娜·莱恩哈特是名副其实的“铁娘子”,从事铁矿业生意的她不但富甲澳洲,还有望升级成为全球首富。一份最新财经研究显示,这位铁矿巨头未来的开采工程会令她身家倍增。



吉娜和女儿及父亲在一起

杰克逊《颤栗》夹克 拍出180万美元



杰克逊的经典夹克

新华社专电 已故美国摇滚巨星迈克尔·杰克逊录制名曲《颤栗》时穿的一件红黑夹克26日以180万美元拍出,远高于先前估价20万美元至40万美元。

得克萨斯州奥斯汀黄金交易商米尔顿·费雷特在拍卖会现场,经过与十多名竞拍者的竞争胜出。

费雷特打算在奥斯汀戴尔儿童医院展出这件夹克,然后去美国以外一些地方展出,用于为儿童医疗筹集慈善捐款。

杰克逊1983年录制《颤栗》视频时使用两件红底嵌黑色边饰的小牛皮夹克。参加拍卖的夹克保存较好,袖子上有杰克逊签名。另一件有磨损,由杰克逊遗产管理机构保管。夹克设计者是《颤栗》视频导演约翰·兰迪斯的妻子德博拉。

费雷特告诉路透社记者:这是历史上最重要的摇滚收藏品之一。

这件夹克的部分拍卖款将捐赠加利福尼亚州一处野生动物保护区。杰克逊生前饲养过的两只孟加拉虎在那里生活。

杰克逊2009年6月25日在位于洛杉矶的住所因心脏停搏死亡,终年50岁。

韩国朝野商定 降低大学学费

新华社专电 韩国总统李明博27日会晤最大在野党民主党党首孙鹤圭,就引发民众抗议的大学学费议题达成共识,同意降低学费。

两人当天上午在总统府青瓦台会晤并发表《民生会谈联合声明》。声明说,双方同意降低大学学费,认定应该继续推行学费削减和高等院校重组,但就学费降低多少、如何操作等“具体方式”存在分歧。声明没有介绍分歧所在,只是说双方商定今后继续磋商,以弥合分歧。

韩国中央银行和韩国统计厅发布的数据显示,2005年至2010年,韩国国立和公立大学学费上涨超过30%,私立大学和专科学校学费上涨超过25%。

印尼女部长反对 “听话妻子俱乐部”

印尼雅加达上周因开设“听话妻子俱乐部”在当地引发争议。

据当地媒体27日报道,“听话妻子俱乐部”总部设在马来西亚,在约旦、泰国和新加坡都有分支机构。上周,雅加达分支机构邀请50对夫妻出席成立仪式。目前雅加达的会员已发展到300人。

印尼妇女事务部长琳达对雅加达“听话妻子俱乐部”近期教导妇女要顺从丈夫一事表示异议,认为此举是印尼的倒退。她强烈反对俱乐部教导妇女们要顺从自己的丈夫,并要对丈夫事事照顾有加的做法。

但“听话妻子俱乐部”认为此做法可以减少卖淫和离婚等类似的社会问题。琳达认为这种思想不论是对女子还是男子来说,都是不可取的。

“听话妻子俱乐部”雅加达总裁吉娜表示,俱乐部将为其成员提供教学材料,帮助印尼青年妇女通过“听话妻子俱乐部”建立良好的幸福婚姻生活。综合

差1年就到“7年之痒” 常在公开场合激烈争吵

查尔斯卡米拉 貌合神已离



查尔斯夫妇

英国王储查尔斯和妻子卡米拉迄今已经结婚6年。但令人震惊的是,尽管夫妇俩表面上依旧浪漫和睦,但实际上早已貌合神离。传闻称,查尔斯和妻子卡米拉目前已决定离婚,然而,由于查尔斯并未签署婚前协议书,一旦离婚,势必会引发一场价值3亿美元的“离婚大战”。

结婚6年婚姻崩溃

这一秘闻是多名查尔斯夫妇身边的密友披露的。据称,卡米拉觉得居住在皇宫中的生活受到太多拘束,常与查尔斯为小事争吵不休。幕僚甚至听到两人大声争论,两人共同出席公开活动的机会也愈来愈少。

秘密分居貌合神离

据透露,过去几年来,卡米拉经常以“探望子女和孙子们”为借口,回到她老家北威尔特郡拉考克地区的乡间别墅雷米尔官独住。而此举显然也正合查尔斯的心意,他显然也十分“享受”如同孤家寡人般地生活在格洛斯特郡的海格罗夫庄园中,落个耳根清净。密友爆料称:“查尔斯夫妇分开居住的时间越来越长,两人的婚姻可说是有名无实。”

尽管查尔斯和卡米拉一直秘密分居,但他们在参加王室庆典或官方活动时,仍会继续以夫妻面目一起出现,从而掩饰他们濒于崩溃的婚姻状态。

公开场合激烈争吵

然而不久前,两人一起出席一个公开活动时,竟在众目睽睽之下又发生激烈争吵。现场照片显示,卡米拉满脸怨气,甚至公然用手指着查尔斯,对他进行训斥。而查尔斯则一脸尴尬地望着别处,紧咬嘴唇强忍怒火。据传闻称,这次公开争吵之后,两人的感情就彻底决裂。而经过慎重考虑之后,查尔斯和妻子卡米拉已决定离婚,结束这段让双方都不愉快的婚姻。

有人认为,查尔斯夫妇之间“婚姻危机”的根源在于两人的性格完全不合。一名助手称:“查尔斯刻板,讲究礼节,并希望妻子也成为一名王室成员。但卡米拉却认为她和查尔斯的婚姻生活如同是一副王室镣铐,她更喜欢无拘无束的乡村生活。卡米拉始终没能真正意识到自己的身份和地位,而查尔斯却一直对此很重视。王室的繁文缛节令卡米拉很困惑,并觉得受到了限制。”

3亿美元“离婚大战”

不过,一旦查尔斯和妻子卡米拉真的离婚,势必会引发一场价值3亿美元的“离婚大战”。据悉,由于查尔斯并没有签署婚前协议书,因此如果两人离婚,夫妇俩所拥有的约近3亿美元资产如何分配,会让他们伤透脑筋。据透露,查尔斯已经要求律师对他的财产和物品进行登记,并列出一份财产清单,从而做到“未雨绸缪”。综合